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ІІ. МЕТА І ЗАВДАННЯ ДИСЦИПЛІНИ «БУХГАЛТЕРСЬКИЙ ОБЛІК І 

ОПОДАТКУВАННЯ» 

2.1  Мета вивчення дисципліни 

В умовах переходу до ринкових відносин виникли нові форми власності. 

Господарські процеси, які відбуваються в підрозділах народного господарства, 

потребують постійного спостереження і контролю з метою управління цими 

процесами. 



Одним з видів господарського обліку є бухгалтерський облік, предметом 

якого є стан господарських засобів і джерел їх формування, господарські процеси і 

операції. Підприємствам різних форм власності притаманні свої особливості щодо 

ведення бухгалтерського обліку, застосування форм ведення бухгалтерського 

обліку, облікових регістрів, використання рахунків. 

Знання прийомів і способів бухгалтерського обліку відноситься саме до 

спеціального пізнання, тобто такого, яке властиве лише спеціалістам- 

професіоналам. 

 
2.2. Завдання вивчення дисципліни 

У процесі вивчення дисципліни реалізуються такі завдання: 

- ознайомлення з сутністю, значенням, предметом і об’єктами 

бухгалтерського обліку; 

- засвоєння теоретичних засад методики та організації бухгалтерського 

обліку; 

- вивчення особливостей обліку активів, зобов’язань, власного капіталу, 

господарських процесів та основ складання фінансової звітності; 

- навчання студентів кваліфіковано застосовувати техніку бухгалтерського 

обліку до різних об’єктів на практиці. 

В лекціях передбачено: розкрити основні теоретичні проблеми курсу; 

показати застосування основних понять і категорій бухгалтерського обліку в 

конкретній практиці їх використання. 

Практичні заняття передбачають: закріплення і поглиблення знань студентів з 

основних проблем курсу через розгляд конкретних практичних задач з практики 

бухгалтерського обліку; розгляд конкретних нормативних документів. 

2.3. Найменування та опис компетентностей, формування котрих 

забезпечує вивчення дисципліни: 

1) розуміння і здатність до осмислення основ функціонування фінансових 

систем зарубіжних країн; 

2) вміння використовувати теоретичний та методичний інструментарій 

фінансової, економічної, математичної, статистичної, правової та інших наук для 

діагностики стану фінансових систем. 
 

2.4. Передумови вивчення дисципліни 

Для вивчення дисципліни «Основи обліку і оподаткування» необхідними є 

отримані студентами знання та вміння із дисциплін «Економічна теорія», 

«Макроекономіка», «Економіка підприємства». 

 
2.5. Результати навчання 

У результаті вивчення дисципліни «Основи обліку і оподаткування» студент 

здатен: 

− виконувати професійні функції у сфері обліку, фінансів, банківської 
справи та страхування у міжнародному контексті; 

− вміти критично осмислювати концептуальні основи та закономірності 
функціонування обліково-фінансових систем зарубіжних країн. 



2.3. Програмні результати навчання: 

 

В результаті вивчення дисциплін студенти здатні: 

− розуміти сутність інвестиційних процесів в реальному та 

фінансовому секторах економіки; 

− збирати, аналізувати та пояснювати необхідну інформацію, 

розраховувати економічні та фінансові показники, обґрунтовувати 

фінансові рішення на основі використання необхідних інструментальних 

засобів; 

− обирати та застосовувати економіко-математичні та статистичні 

методи для аналізу, прогнозування та оптимізації явищ і процесів у 

фінансових системах. 

 

 

ІІІ. ЗМІСТ ДИСЦИПЛІНИ «ОСНОВИ ОБЛІКУ І 

ОПОДАТКУВАННЯ» 

Змістовий модуль №1 Основи побудови бухгалтерського обліку і 

оподаткування 

Тема 1. Основи побудови бухгалтерського обліку та фінансової звітності. 

Значення бухгалтерського обліку в умовах ринкової економіки. Види 

підприємств, на яких здійснюється бухгалтерський облік, відповідно до форм 

власності, встановлених законодавством України. 

Види господарського обліку. Характеристика оперативно-технічного обліку, 

його застосування і використання. Статистичний облік як система, підприємства, 

узагальнення і контроль масових явищ. 

Бухгалтерський облік, як спосіб документального спостереження, 

відображення і контролю за господарською діяльністю виробників і 

господарників. Використання різних вимірників в обліку. Побудова 

бухгалтерського обліку. 

Побудова бухгалтерського обліку, застосування обчислювальної техніки, 

використання раціональних форм і методів обліку, підвищення його технічного 

озброєння. 

Завдання бухгалтерського обліку, важливі вимоги: простота, чіткість, 

достовірність, усунення і попередження недоліків в роботі, посилення контролю 

за господарською діяльністю. 

Існують чотири школи бухгалтерського обліку: італійська, французька, 

німецька і англо-американська. 



У системі управління бухгалтерський облік виконує ряд функцій, основними з 

яких є: контрольна, інформаційна, аналітична, забезпечення зберігання власності, 

зворотного зв’язку. 

Тема 2. Бухгалтерський облік і оподаткування матеріальних і нематеріальних 

оборотних активів та запасів. 

Бухгалтерський облік і оподаткування матеріальних і нематеріальних 

оборотних активів та запасів, характеристика господарських факторів, явищ і 

операцій, що зумовлюють рух господарських засобів, коштів, а також джерел їх 

утворення. Характеристика процесу виробництва ,розподілу, обігу та споживання 

як предмету обліку. 

Об’єкти бухгалтерського обліку, їх групування за складом і розміщенням, за 

джерелами утворення та цільовим фінансуванням. Характеристика необоротних і 

оборотних активів. Поділ господарських засобів і коштів за джерелами їх 

утворення і цільовим призначенням. Характеристика вказаних засобів з точки зору 

обліку і оподаткування. 

Метод бухгалтерського обліку оборотних активів Коротка характеристика 

окремих елементів методу, основними з яких є: документація, інвентаризація, 

рахунки, подвійний запис, оцінка, калькуляція, баланс і звітність. 

 

Тема 3. Бухгалтерський облік та оподаткування грошових коштів, їх 

еквівалентів та дебіторської заборгованості. 

Зміст бухгалтерського обліку та оподаткування грошових коштів, їх 

еквівалентів та дебіторської заборгованості. Як це випливає з балансу як методу 

відображення стану господарських засобів за складом та розміщенням і за 

джерелами його утворення у вартісній оцінці на визначену дату. Характеристика 

активу і цих засобів. Оскільки баланс підприємства складається з трьох розділів 

активу та п’яти розділів пасиву то де там розглядувані засоби.. 

В бухгалтерському обліку всі господарські засоби підприємства та джерела їх 

формування об’єднані в економічно однорідні групи, які називають статтями 

балансу. Статті бухгалтерського балансу, характеристика окремих видів 

господарських засобів, коштів і джерел їх утворення. Загальні принципи їх оцінки. 

Господарські операції з грошовими коштами та їх вплив на статті балансу. В 



процесі господарської діяльності відбувається безперервний рух засобів, зміна їх 

складу, розміщення та зміни у джерелах їх формування. Господарські засоби та 

джерела їх утворення під впливом господарських операцій збільшуються або 

зменшуються, що призводить до зміни окремих статей балансу в активі і пасиві. 

Аналіз окремих показників фінансового стану. 

Бухгалтерський облік грошових коштів та дебіторської заборгованості є 

важливим методом узагальнення даних про господарські засоби підприємства і 

джерела їх формування, а також джерелом економічної інформації про кількісні та 

якісні параметри господарської діяльності підприємства, що необхідні для оцінки, 

економічного аналізу і прийняття управлінських рішень. 

Тема 4. Облік персоналу, праці, її оплати та оподаткування. Облік власного 

капіталу та забезпечення майбутніх витрат та платежів. 

Сутність та поняття згаданих категорій, рахунки бухгалтерського обліку праці і 

оплати, власного капіталу і витрат майбутніх платежів їх призначення і будову. 

Зміст бухгалтерського рахунку праці і оплати , кожного виду капіталу, а також 

забезпечення майбутніх витрат і платежів: дебет, кредит, сальдо (залишок) рахунку. 

Призначення бухгалтерських рахунків, оборот на бухгалтерському рахунку. 

Призначення активних, пасивних, активно-пасивних і забалансових рахунків. 

 

Характеристика рахунків для обліку джерел утворення господарських засобів 

та коштів. Виникнення в сутність та історичний аспект подвійного запису. Логіка 

відображення господарських операцій. Подвійний запис як техніка 

бухгалтерського обліку згаданих в темі джерел і вихід на оподаткування. 

Контрольне значення подвійного запису за даною темою, особливо в світлі 

вимог 2020 року. Подвійний запис і його відображення на балансі. Кореспонденція 

рахунків: прості і складні кореспонденції рахунків. 

Запис на рахунках: хронологічний та систематичний. Відображення 

кореспонденції рахунків в регістрах бухгалтерського обліку. Поняття вертикальної 

структури бухгалтерського обліку. Синтетичні рахунки. Поняття синтетичного 

обліку. Зв’язок синтетичного обліку з Планом рахунків бухгалтерського обліку. 

Оборотні відомості та оборотний баланс. 



Аналітичні рахунки та аналітичний облік. Принципи організації та ведення 

аналітичного обліку. Оперативне та контрольне значення аналітичного обліку. 

Оборотні відомості за аналітичними рахунками. 

Взаємозв’язок між синтетичним і аналітичним обліком. Контрольне значення 

оборотних відомостей по синтетичних і аналітичних рахунках. 

Узагальнення даних на підставі показників синтетичного і аналітичного 

обліку. Попередній (пробний) баланс, оборотний баланс, заключний баланс, 

провізорний баланс. 

Тема 5. Бухгалтерський облік і оподаткування зобов’язань. 

Поняття зобов’язань і бухгалтерських документів де фіксуються зобов’язання 

підприємства. Вимоги до складання бухгалтерських документів і відображення 

різних зобов’язань, їх значення. Класифікація бухгалтерських документів. 

Організація проведення інвентаризації, її значення і види. 

 

Тема 6. Облік витрат підприємства та облік і оподаткування готової 

продукції і її реалізації. 

Витрати підприємства їх характеристика, види, новітні підходи до витрат, і 

обліку та оподаткуванню готової продукції та її реалізації, план рахунків 

бухгалтерського обліку з позиції витрат та готової продукції і її реалізації. 

Розуміння бухгалтерських рахунків. Осягнення змісту і потреби класифікації 

рахунків за економічним змістом і рахунків за призначенням і структурою. 

 

Тема 7. Облік і оподаткування доходів і фінансових результатів. 

Поняття категорій і розуміння доходів та фінансових результатів. Облікові 

регістри з обліку доходів і фінансових результатів, особливо в умовах дії цифрової 

економіки, розуміння обліку цих категорій. Техніка облікової реєстрації. Форми 

бухгалтерського обліку доходів та фінансових результатів. 

 

Тема 8. Облік фінансових інвестицій та інших фінансових інструментів. 

Характеристика і облік фінансових інвестицій та фінансових інструментів. 

Облік процесу інвестування. Облік процесу інвестування і фінансових інструментів 



в умовах нової облікової політики підприємства. Облік процесу реалізації 

інвестицій. Облік фінансових результатів від інвестиційної діяльності. 

Тема 9. Зміст і техніка складання бухгалтерської фінансової звітності. 

Суть, призначення та вимоги до бухгалтерської звітності. 

Поняття та загальні вимоги до бухгалтерської фінансової звітності. Склад 

бухгалтерської фінансової звітності та її типові форми. Форма № 1 “Баланс”. 

Форма №2 “Звіт про фінансові результати”. Форма №3 “Звіт про рух грошових 

коштів”. Форма №4 “Звіт про власний капітал”. Порядок регулювання звітності. 

Консолідована (зведена) бухгалтерська звітність. 

Звітний період. Місячна, квартальна та річна бухгалтерська звітність. Органи, 

адреси та строки подання бухгалтерської фінансової звітності. 

 

IV. СТРУКТУРА ЗАЛІКОВОГО КРЕДИТУ ДИСЦИПЛІНИ 

«ОСНОВИ ОБЛІКУ І ОПОДАТКУВАННЯ» 

Спеціальність 071  «Облік і оподаткування» 

денна форма навчання 
 Кількість годин 

лекції практичн

і 

заняття 

самостійн

а 

робота 

ІРС Трені

нг 

Контрольні 

заходи 

Змістовий модуль 1   

Тема 1. Основи побудови 

бухгалтерського обліку і 

фінансової 

звітності, 

4 4 
 

10 

 

2 
4 

тестування, 

опитування, 

розв’язання 

задач, 

самостійна 

робота 

 

Тема 2. Бухгалтерський облік і 

оподаткування матеріальних і 

нематеріальних активів та 

запасів. 

3 3 
 

8 

Тема 3. Бухгалтерський облік і 

оподаткування грошових 

коштів, їх 

еквівалентів та дебіторської 

заборгованості. 

3 3  

10 

Тема 4. Облік персоналу, 

праці, її оплати та 

оподаткування. Облік власного 

капіталу та забезпечення 

майбутніх витрат і платежів. 

3 3  

10 

Тема 5. Бухгалтерський облік і 

оподаткування зобов’язань. 
3 3 10 



Тема 6. Облік витрат 

підприємства 

та облік і оподаткування 

готової продукції і її реалізації. 

3 3 
 

10 

Змістовий модуль 2   

Тема 7. Облік і оподаткування 

доходів і фінансових 

результатів. 

3 3 10 

2 4 

тестування, 

опитування, 

розв’язання 

задач, 

самостійна 

робота 

 

Тема 8. Облік фінансових 

інвестицій 

та інших фінансових 

інструментів. 

3 3 10 

Тема 9. Зміст і техніка 

складання 

бухгалтерської фінансової 

звітності 

3 3 8 

РАЗОМ 30 30 78 4 8  



V. ТЕМАТИКА ПРАКТИЧНИХ ЗАНЯТЬ – 30 / 30 год. 

Змістовий модуль 1 

денна форма навчання – 4 год 
Тема 1. Основи побудови бухгалтерського обліку і фінансової звітності. 

Мета: Закріпити лекційний матеріал щодо бухгалтерського обліку та 

оподаткування і фінансової звітності, зрозуміти його сутність і сутність і 

основи організації. 

Питання для обговорення 

1.1. Загальне поняття про облік. 

1.2. Виникнення та призначення господарського обліку та фінансово звітності. 

1.3. Бухгалтерський облік як наука. 

1.4. Види обліку. 

1.5. Мета бухгалтерського обліку та фінансової звітності. 
1.6. Основні принципи бухгалтерського обліку та фінансової звітності.. 

1.7. Організація бухгалтерського обліку на підприємстві. 

1.8. Господарські процеси та господарські операції. 

1.9. Порядок оцінки активів. 

1.10. Економічна сутність вартісного виміру і його значення. 

Література: 1,2,3,15,16,17,18. 

 

Тема 2. Бухгалтерський облік і оподаткування матеріальних 

і нематеріальних активів та запасів. 

денна форма навчання – 3 год 

Мета: Закріпити лекційний матеріал щодо бухгалтерського обліку і 

оподаткування матеріальних і нематеріальних активів та запасів. 

Питання для обговорення 

2.1. Предмет і об'єкти бухгалтерського обліку активів і запасів. 

2.2. Структура та схема відображення активів і запасів в системі подвійного 

запису і рахунків обліку. 

2.3. Базові принципи бухгалтерського обліку цих активів та запасів. 

2.4. Методичні прийоми обліку згаданих активів та запасів. 

2.5. Елементи методу бухгалтерського обліку в дії за темою. 

2.6. Відстеження об’єктів обліку стосовно теми та їх характеристика. 



2.7. Джерела утворення об’єктів обліку активів та запасів. 

2.8. Господарські процеси та господарські операції пов’язані з темою. 
2.9. Порядок оцінки активів і запасів. 

2.10. Економічна сутність вартісного виміру і його значення. 

Література: 15,16,17,18,19,20,21,22. 

 

Тема 3. Бухгалтерський облік і оподаткування грошових коштів. їх 

еквівалентів та дебіторської заборгованості. 

денна форма навчання- 3год. 

Мета: Закріпити лекційний матеріал щодо бухгалтерського обліку і 

оподаткування грошових коштів , їх еквівалентів та дебіторської 

заборгованості. 

Питання для обговорення 

3.1. Поняття категорій: грошові кошти, еквіваленти , дебіторська 

заборгованість їх зміст, значення 
3.2. Структура та схеми обліку коштів і дебіторської заборгованості. 

3.3. Вплив господарських операцій на формування облікових процесів. 

3.4. Порядок читання та аналізу господарських операцій з обліку коштів та 

дебіторської заборгованості. 

3.5. Значення та функції руху коштів і дебіторської заборгованості.. 

3.6. Підсумування за темою та розроблення висновків і рекомендацій. 

Література: 12,14,15,16,17,18,20. 

 

Тема 4. Облік персоналу, праці, її оплати та оподаткування. Облік 

власного капіталу та забезпечення майбутніх витрат і платежів. 

денна форма навчання – 3 год 

Мета: Закріпити лекційний матеріал щодо бухгалтерського обліку персоналу , 

праці , її оплати та оподаткування. Аналогічно розглянути і закріпити 

знання та показати в дуальному навчанні щодо обліку і оподаткуванню 

власного капіталу та забезпечення майбутніх витрат і платежів. 

Питання для обговорення 

4.1. Бухгалтерські рахунки обліку зарплати, капіталу і майбутніх витрат і 

платежів, їх зміст та будова. 
4.2. Власний капітал: пасивні рахунки, їх побудова. 

4.3. Подвійне відображення операцій з оплати, руху капіталу на рахунках, 

його сутність та контрольне значення. 

4.4. Синтетичні й аналітичні рахунки з обліку оплати праці, їх взаємозв'язок. 

4.4. Узагальнення даних поточного бухгалтерського обліку за темою. 



4.5. Облікові регістри за темою, їх побудова та призначення. 

4.6. Синтетичні та аналітичні рахунки за темою в умовах дуального навчання 

на підприємствах нововолинська . 

4.7. Вивчення взаємозв’язку аналітичних та синтетичних рахунків в умовах 

дуального навчання. 
Література:17,18,19,21,23,24,25. 

 

Тема 5. Бухгалтерський облік і оподаткування зобовязань. 

денна форма навчання – 3 год 

Мета: Вміння вести документацію та облік на найважливішій ділянці 

бухгалтерії. зокрема обліку зобовязань підприємства, та вміння проведення 

інвентаризації.(Передбачається за даною темою дуальне навчання) 

Питання для обговорення 

5.1. Первинне спостереження в обліку зобовязань і його документальне 

відображення. 
5.2. Види бухгалтерських документів із зобовязань, їх класифікація. 

5.3. Документообіг і зберігання документів. 

5.4. Інвентаризація, як елемент методу бухгалтерського обліку зобовязань. 

5.5. Місце і роль інвентаризації в практиці обліку зобовязань.. 

5.6. Документи і документація, документообіг. 

5.7. Бухгалтерська обробка документів. 

5.8. Методика проведення контрольних, та запобігаючи заходів. 

5.9. Відображення результатів проведених перевірок . 

Література:18,19,20,22,23. 

 

Тема 6. Облік витрат підприємства та облік і оподаткування готової 

продукції і її реалізації. 

денна форма навчання – 3 год 

Мета: Закріпити лекційний матеріал щодо плану обліку витрат та обліку і 

оподаткуванню готової продукції і її реалізації, а також вивчення рахунків. 

Питання для обговорення 

6.1. Принципи класифікації витрат в сучасних умовах та правила визначення 

стану готової продукції. 
6.2. Розуміння витрат за видами, структурою впливом на результати. 

6.3. Рахунки з обліку витрат та готової продукції, їх економічний зміст. 

6.4. Рахунки витрат і готової продукції за призначенням і структурою. 

6.5. Важливість і місце рахунків за темою в Плані рахунків бухгалтерського 

обліку. 
6.6 Рахунки витрат, їх особливості у субєктів різних галузей економіки. 

6.7. Особливості регулюючих рахунків за темою. 

6.8. Калькуляційні, результативні, транзитні рахунки за темою. 

Література: 14,15,20,21,23,24,25. 



Змістовний модуль 2 
Тема 7. Облік і оподаткування доходів та фінансових результатів. 

денна форма навчання – 3 год 
Мета: Закріпити лекційний матеріал щодо бухгалтерського обліку доходів їх 

оподаткування та фінансових результатів. 

Питання для обговорення 

7.1 Доходи їх економічне значення та порядок визначення фінансових 

результатів. 
7.2. Техніка облікової реєстрації доходів та фінансових результатів. 

7.3. Облікові регістри з обліку доходів, їх суть та призначення. 

7.4. Облікові регістри з обліку фінансових результатів. 
7.5. Способи запису в облікових регістрах. 

7.6. Способи виправлення помилок в облікових регістрах. 

7.7. Комп’ютерні форми обліку доходів та фінансових результатів. 
7.8. Регістри по зовнішній формі обліку доходів. 

7.9. Регістри по змісту обліку доходів. 

7.10. Облік і регістри по видам облікових записів доходів. 

7.11. Порядок та техніка записів в облікові регістри доходів. 

Література:16,17,23,24,25. 

 

Тема 8. Облік фінансових інвестицій та інших фінансових інструментів.. 

денна форма навчання – 3 год 
Мета: Закріпити лекційний матеріал щодо обліку господарських процесів 

пов’язаних з фінансовими інвестиціями та фінансовими інструментами, 

правильне ведення обліку. 

Питання для обговорення 

8.1. Методологічні засади обліку фінансових інвестицій та фінансових 

інструментів. 

8.2. Облік процесу інвестування. 

8.3. Облік активів, які підприємство утримує для збільшення прибутку.. 

8.4. Облік інноваційних і інтелектуальних інвестицій. 

8.5. Особливості обліку портфельних інвестицій. 

8.6. Особливості обліку і середньо-ризикових і спекулятивних інвестицій. 

8.7. Облік цінних паперів. 
8.8. Облік грошових зобовязань. 

8.9. Облік ф’ючерсів та опціонів. 

8.10. Фінансова та інвестиційна діяльність підприємства. 

8.11. Основна діяльність підприємства. 

8.12. Облік формування та руху статутного капіталу.



Тема 9. Зміст і техніка складання бухгалтерської фінансової звітності. 

денна форма навчання – 3 год 
Мета: Вироблення навичок для складання бухгалтерської звітності. 

Питання для обговорення 

9.1. Поняття та принципи побудови бухгалтерської звітності. 

9.2. Вимоги до складання. 

9.3. Класифікація звітності та її користувачів. 

9.4. Порядок подання і оприлюднення фінансової звітності. 

9.5. Форми фінансової звітності. 

9.6. Облікова політика підприємства. 
9.7. Мета фінансової звітності. 

9.8. Державне регулювання бухгалтерського обліку та фінансової звітності. 

9.9. Аналіз звітності. 

Література: 1,13 ,15,16,17,18,19,20,21,23,24,25. 

VІ. САМОСТІЙНА РОБОТА СТУДЕНТІВ 
 

Під час організації самостійної роботи студенти мають підготувати три доповіді на 

одну із запропонованих тем. 

Тематика доповідей самостійної роботи студентів: 

1. Предмет і об’єкти бухгалтерського обліку і їх групування. 

2. Принципи бухгалтерського обліку і фінансової звітності. 

3. Нормативно-правове регулювання бухгалтерського обліку. 

4. Метод бухгалтерського обліку. 

5. Балансовий метод відображення інформації. 

6. Побудова бухгалтерського балансу. 

7. Характеристика активу і пасиву балансу. 

8. Типи господарських операцій і їх вплив на баланс. 

9. Рахунки бухгалтерського обліку, їх призначення і будова. 

10. Подвійний запис, його суть і значення. 

11. Рахунки синтетичного і аналітичного обліку. Оборотна відомість. 
12. Облік процесу постачання. 

13. Облік процесу виробництва. 

14. Облік процесу реалізації. 

15. Облік фінансових результатів і їх використання. 

16. Класифікація рахунків за економічним змістом. 

17. Класифікація рахунків за призначенням і структурою. 

18. План рахунків бухгалтерського обліку. 

19. Первинні документи їх сутність та значення. Вимоги до оформлення 

первинних документів. 
20. Класифікація документів. Організація зберігання документів. 

21. Документооборот і його організація. 

22. Інвентаризація як метод бухгалтерського обліку та найважливіша форма 

фактичного контролю. Види інвентаризації. 
23. Порядок проведення і оформлення інвентаризації. 



24. Виявлення результатів інвентаризації та відображення їх в обліку. 

25. Організаційні форми ведення бухгалтерського обліку. 

26. Техніка здійснення облікової політики підприємства. 

27. Облікові регістри, їх види і зміст. Вимоги до заповнення бухгалтерських 

регістрів. 
28. Форми бухгалтерського обліку. 

29. Принципи організації бухгалтерського обліку. Бухгалтерські служби 

підприємства. 
30. Система регламентації бухгалтерського обліку і фінансової звітності. 

31. Поняття та загальні вимоги до бухгалтерської фінансової звітності. 

32. Склад бухгалтерської фінансової звітності. Консолідована (зведена) 

бухгалтерська фінансова звітність. 

 

VІІ. ТРЕНІНГ З ДИСЦИПЛІНИ 

Тема проведення тренінгу: «Бухгалтерський баланс: активи та пасиви». 

Мета проведення тренінгу - активізувати студентів у навчальному процесі, 

та навчити їх складати бухгалтерський баланс підприємства. Тренінгові заняття 

проводяться із використанням роздаткового матеріалу та зразків документів для 

заповнення. 

Завдання проведення тренінгу: 

1. Складання балансу та обґрунтування своїх відповідей. 

2. Презентація результатів роботи студентів; 

3. Підведення підсумків проведення тренінгу. 

 
VІІІ. ЗАСОБИ ОЦІНЮВАННЯ ТА МЕТОДИ 

ДЕМОНСТРУВАННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ 
НАВЧАННЯ 

В процесі вивчення дисципліни «Основи обліку і оподаткування» 

використовуються наступні методи оцінювання навчальної роботи студента: 

- поточне тестування та опитування; 

- аналітичні звіти, реферати, есе 

- презентації результатів виконаних завдань та досліджень; 

- ситуаційні завдання; 

- аналіз та складання відеороликів; 

- підсумкове тестування по кожному змістовому модулю; 

- підсумковий письмовий екзамен. . 

ІХ. КРИТЕРІЇ, ФОРМИ ПОТОЧНОГО ТА ПІДСУМКОВОГО 

КОНТРОЛЮ 

 

Підсумковий бал (за 100-бальної шкалою) з дисципліни " Основи обліку і 

оподаткування " визначається як середньозважена величина, в залежності від 

питомої ваги кожної складової залікового кредиту: 
  



 

Модуль 1 Модуль 2 Модуль 3 Модуль 4 Модуль 5 

10% 10% 10% 10% 5% 15% 40% 

Поточне 

оцінювання 

 

Оцінка 

визначається як 

середнє 

арифметичне з 

оцінок, 

отриманих під 

час практичних 

занять по темах 

1-7 

Модульний 

контроль 1 

 

Письмова 

контрольна 

робота за 

темами 1-7, 

яка містить 5 

тестів (по 6 

балів), 1 

визначення 

(10 балів), 2 

теоретичних 

завдання (по 

25 і 35 балів  

 

Поточне 

оцінювання 

 

Оцінка 

визначається як 

середнє 

арифметичне з 

оцінок, 

отриманих під 

час практичних 

занять по темах 

8-11 

Модульний 

контроль 2 

 

Письмова 

контрольна 

робота за темами 

8-11, яка містить 

5 тестів (по 6 

балів), 1 

визначення (10 

балів), 1 

теоретичне 

завдання (35 

балів) та 1 задачу 

(25 балів) 

Тренінг 

 

 

Оцінка за 

тренінг 

визначається 

як середнє 

арифметичне 

з оцінок, 

отриманих за 

виконання 

завдань 

тренінгу  

Самостійна 

робота 

 

Оцінка за 

самостійну 

роботу 

визначається 

як середнє 

арифметичне з 

оцінок, 

отриманих за 

виконання 

завдань для 

самостійної 

роботи  

Екзамен 

 

 

Структура 

екзаменаційн

ого білету 

містить: 

10 тестів по 4 

бали; 

теоретичне 

завдання (30 

балів); 

розрахункове 

завдання (30 

балів) 

 

 

Шкала оцінювання: 

За шкалою 

університету 

За національною 

шкалою 
За шкалою ЕСТS 

90-100 відмінно А (відмінно) 

85-89 
добре 

В (дуже добре) 

75-84 С (добре) 

65-74 
задовільно 

D (задовільно) 

60-64 Е (достатньо) 

35-59 

незадовільно 

FХ (незадовільно з можливістю повторного 

1-34 
F (незадовільно з обов'язковим повторним 

курсом) 

 
Х. ІНСТРУМЕНТИ, ОБЛАДНАННЯ ТА ПРОГРАМНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ, 
ВИКОРИСТАННЯ ЯКИХ ПЕРЕДБАЧАЄ НАВЧАЛЬНА ДИСЦИПЛІНА 

№ Найменування Номер теми 

1. Електронний варіант лекцій 1-12 

2. 
Комплексні практичні індивідуальні завдання для 
самостійного виконання (електронний варіант) 

1-12 

3. Методичні вказівки для проведення семінарських занять 1-12 

4. Мультимедійний проектор 1-12 
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